

1957年10月1日创刊

2019顺德区十一人制足球联赛落幕



佛山新闻

2020年1月

7

星期二 <己亥年十二月十三>

A25

春运期间12段高速公路或现拥堵

今日关注

交警部门公布近三年春运期间事故数据，酒后驾驶和无证驾驶分别位居事故原因的前两位



市公安局交警部门提前启动各项安保工作

2020年春运期间佛山市易发拥堵高速公路预测

广佛高速广州方向横沙段	1月15日-22日15时-24时,1月28日-31日15时-24时
广佛高速佛山方向雅瑶段	1月15日-24日15时-24时
广肇高速西行金马大桥段	1月15日-24日15时-24时
大岗互通路段转广明高速方向	1月15日-24日15时-24时
南二环勒流立交至顺德东路段	1月15日-22日15时-24时,1月28日-31日15时-24时
二广高速小塘立交至塘家出口路段(往肇庆方向)	1月22日-24日15时-20时,1月25-26日9时-12时
二广高速广州支线雅瑶立交互通(往广州方向)	1月29日-31日16时-19时
广台高速高村立交(往云浮方向)	1月22日-24日17时-21时,1月25日26日10时-14时
广台高速沧江出口(双向)	1月25日-31日10时-13时
广台高速大岗立交(往G1508方向)	1月29日-31日15时-24时
广台高速西往东北滘立交往佛江高速及三乐路出口匝道	1月10日-22日、2月3日-18日10时-11时、17时-19时
广台高速东往西仙涌收费站出口往花卉大道方向	1月10日-19日、1月31日-2月8日16时-20时

制表
夏学群

南海区重新规划布局产业发展空间

2020年将力争实现3万亩村级工业园拆除整理



“大拆除”取得突破性成效

据了解,2019年1月,南海正式启动村级工业园的“大拆除”并取得突破性成效。2019年南海区村级工业园超额完成清理拆除13620亩的目标,实现土地拆除16012亩,完成率达

114%;完成复垦复绿面积约2000亩。同时,村级工业园改造提升工作稳步推进,一批重点改造提升项目取得实质成效。根据2019年数据统计,南海全区60个村级工业园改造提升试点项

目已启动项目45个,启动面积1.96万亩,其中今年新增启动千亩以上项目9个。今年新增完成投资额为35.21亿元,项目累积投资额为65.18亿元。项目计划总投资额为796.07亿元。改造

确定整治提升工作目标

会上,南海区还确定了2020年村级工业园整治提升工作目标。会议指出,2020年南海村级工业园拆除整理任务确保完成2.5万亩,力争实现3万亩。此外,南海还将全力确保至2020年底累计完成5500亩的复垦复绿的工作目标,全面启动村级工业园的“大建设”,打造一批高质量产业载体,对城乡融合发展示范片区

20个产业社区连片改造示范项目、72个试点项目和已拆除地块招商落地项目”协同推进、全面突破的“大建设”新格局。南海区委书记闫昊波在会上指出,南海区有612个村级工业园,分布在全区280多个村居。如果只是分散地在一个个点上作文章,城乡空间仍摆脱不了碎片化格局。只有推进连片改造,才能从整体上重塑

南海的生产、生活、生态空间,才能以大空间承接大项目、好项目,才能真正实现城乡融合发展。闫昊波还表示,南海要以村级工业园改造推动产业优化升级,果断淘汰那些高污染、高排放的产业和落后产能,大力推动工业上楼,提升产业形态、城市形态,对产业发展空间和功能定位进行重新规划布局。

佛山(禅城)澳洲欢乐购活动将开幕

羊城晚报讯 记者欧阳志强、通讯员陈汪彦报道:1月6日,禅城区经济和科技促进局举办新闻通气会。会议透露,1月10日-12日,佛山(禅城)“澳洲欢乐购”活动将在佛山铂顿城举办,现场不仅可以品尝到澳洲地道的红酒、牛肉、蜂蜜、牛奶、护肤品、牙齿保健等特色产品,还可以直接与澳洲的品牌和厂家洽谈对接,开展文化商贸合作。

禅城区经济和科技促进局相关负责人介绍,希望通过澳洲欢乐购活动,让市民在家门口就可以放心体验和购买到物美价廉的澳洲优质产品,为市民带来更高品质、更有特色、更多元化的产品,为禅城促消费注入更多新鲜元素。

记者了解到,届时,将有40多个澳洲品牌在澳洲欢乐购上进行咨询洽谈。

广东省足球协会守门员教练员培训班,荣获广东省足协颁发的优秀组织单位奖项。佛山市文化广电旅游体育局顺德综合执法支队副支队长,顺德区文化广电旅游体育局副局长陈智智介绍:“希望通过承办或者协办亚足联、中国足协B级教练员培训班、中国足协C级教练员培训班、中国足协D级教练员培训班、广东省足球协会E级教练员讲师选拔暨继续教育培训班、广



佛山发文加强服务型公寓管理

商务办公类项目不得宣传推广具有居住功能

羊城晚报讯 记者景瑾瑾报道:日前,《佛山市自然资源局等四部门关于进一步加强服务型公寓规划建设管理 规范商务办公类项目管理和销售行为的通知》(下称《通知》)在佛山市住房和城乡建设局官网上发布。《通知》提出,规划条件和土地出让合同未约定的,不得规划建设服务型公寓;商务办公类建筑平面布局不得采用住宅套型设计,不得设置厨房等居住空间,卫生间等必须集中设置,不得预留、违规增设可用于住宅用途的排水、排污、排烟及燃气等管道。

同时,《通知》要求加强销售现场信息公示。房地产开发企业在销售商务办公类项目时,应当在项目销售现场大堂、公示栏、门口、沙盘附近等显著位置公示商务办公类项目重要信息提示,重要信息包括但不限于以下内容:土地性质、土地使用年限、规划条件、功能用途、公共配套设施、水电费标准、前期物业管理费,是否具备直接入室、入室和使用燃气等条件。房地产开发企业在与购房者签订的认购书、买卖合同样本文件时,必须明确将上述重要信息写入相关文件或其附件中。房地产开发企业及经纪机构应当如实发布项目销售广告,不得发布虚假信息。商务办公类项目不得宣传推广具有居住功能。

该《通知》由佛山市自然资源局、佛山市住房和城乡建设局、佛山市城市管理综合执法局、佛山市市场监督管理局共同发布。

在加强服务型公寓建设管理方面,《通知》提出,明确界定服务型公寓用地性质。服务型公寓,是指在国有商业用地(BI)或规划可兼容商业用地(BI)上建设,具备可住宿、休息空间的商业类旅馆建筑。其用地性质为旅馆用地(城市用地分类代码为B14),产权年限为40年。

在严格规范商务办公类项目的管理和销售方面,《通知》明确,商务办公类项目是指在金融保险、艺术传媒、技术服务等综合性办公用地上建设的开



顺德传统文化春节期间将亮相央视

羊城晚报讯 记者张韶远摄影报道:中央宣传文化部门和全国各地有关部门开展的“我们的中国梦·文化进万家”活动近日走进佛山顺德。由中央广播电视台总台送选的节目和顺德创排的节目同台演出。记者6日从顺德区委宣传部获悉,除了主会场文艺演出之外,国家级的曲艺名家吕军帅、李海燕、吴非凡、周珊、魏瑜瑶等还深入到顺德的祠堂、私伙局、学校等基层一线进行文艺辅导,采风拍摄,并制作成电视节目,在春节期间通过央视戏曲频道和全国观众见面,陪全国人民一起过年。

主会场文艺演出的《粤韵情浓》《狮魂》《广府娃赞广府人》《对花》《俏花旦》《狮耀凤城》《不辞长作岭南人》《水乡画》等多个精彩的文艺节目是央视从70多个顺德创排的节目中精心挑选出来的,共400名演员参与了演出,年龄最小的演员才8岁。

顺德区委宣传部副部长、区文化广电旅游体育局副局长徐卫红介绍,此次创排节目充分融入了粤剧曲艺、舞狮、武术、锣鼓、龙舟、赛龙舟、咸水歌、龙舟说唱、香云纱等顺德元宵。



素,特别是开场节目《舞乐贺新春》,融合了各项国家级非遗项目目录。届时,通过央视戏曲频道这一国家级平台,顺德将用极具特色的民间艺术表演向全国人民拜年,充分展示了顺德人文底蕴和百姓健康向上的精神风貌。

此次新年“文化进万家”节目在全国仅有八个点,顺德也是广东省唯一一个入选的点。据央视“文化进万家”节目制片人魏道胜表示,之所以选择在顺德录制,是因为深刻感受到了顺德深厚岭南文化艺术底蕴以及当地群众对戏曲文化发自内心的喜爱、渴望。“让我非常感动的是在沙头社区不到100米的巷子里,就有9家私伙局。”魏道胜说。

1月10日下午,主办方将在铂顿城举办对接洽谈会,为现场展示的澳洲品牌搭建平台,将澳洲优质的特色产品、教育、投资、置业、移民等信息进行推介,为他们在中国寻找代理商。

值得一提的是,作为双向平

台,位于澳洲墨尔本的佛山城

不久也将开放,将建材、小家电、食品等佛山制造的优质产

品送到澳洲进行展销,有意在澳洲寻找渠道、进入澳洲市场的

佛山企业,也可以到现场进

行咨询洽谈。

区域新闻全媒体编辑部主编 / 责编 魏琴 / 美编 夏学群 / 校对 杜文杰